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Ukrajina: 1 000 ukrajinských pacientů převezeno do
evropských nemocnic

ec.europa.eu/commission/presscorner/detail/en/IP_22_4882

K dnešnímu dni EU úspěšně koordinovala 1 000 lékařských evakuací

ukrajinských pacientů prostřednictvím svého mechanismu civilní

ochrany , aby jim poskytla specializovanou zdravotní péči v

nemocnicích po celé Evropě.

Vzhledem k tomu, že počet zraněných na Ukrajině každým dnem

stoupá, místní nemocnice se snaží držet krok s poptávkou. Polsko,

Moldavsko a Slovensko zároveň požádaly o podporu operací

zdravotnické evakuace (MEDEVAC) ze svých zemí vzhledem k

velkému přílivu lidí. Aby se zmírnil tlak na místní nemocnice, EU od

11. března koordinuje převozy pacientů do jiných evropských zemí,

které mají k dispozici kapacitu nemocnic.

https://ec.europa.eu/commission/presscorner/detail/en/IP_22_4882
https://civil-protection-humanitarian-aid.ec.europa.eu/what/civil-protection/eu-civil-protection-mechanism_en
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Pacienti byli převezeni do 18 zemí: Německo, Francie, Irsko, Itálie,

Dánsko, Švédsko, Rumunsko, Lucembursko, Belgie, Španělsko,

Portugalsko, Nizozemsko, Rakousko, Norsko, Litva, Finsko, Polsko a

Česko. Mezi nedávné operace patří převoz dvou pacientů do Česka 3.

srpna a 15 pacientů evakuovaných do Německa, čtyři pacienti do

Nizozemska a 2 pacienti do Norska 4. srpna.

Komisař pro krizové řízení Janez Lenarčič řekl: „Neoprávněná

válka Ruska na Ukrajině přivádí ukrajinské zdravotnické systémy k

bodu zlomu. Aby EU pomohla Ukrajině vyrovnat se s raketově

rostoucími potřebami zdravotní péče, zintenzivnila své operace.

Kromě dodávek léků a lékařského vybavení na Ukrajinu

prostřednictvím našeho mechanismu civilní ochrany také

koordinujeme lékařské evakuace. 1000 ukrajinských pacientů bylo

převezeno do nemocnic v 18 evropských zemích. Chci poděkovat

všem zemím, které v této kritické době vítají ukrajinské pacienty.

Solidarita EU zachraňuje životy.“

Evropská komisařka pro zdraví a bezpečnost potravin Stella

Kyriakides uvedla: „Od prvního dne EU neúnavně pracuje na

podpoře Ukrajiny a jejího lidu tváří v tvář brutální vojenské agresi

Ruska. Mechanismus civilní ochrany EU v rámci toho umožnil

pacientům, kteří naléhavě potřebují léčbu a péči, aby ji dostali v

nemocnicích po celé EU, a zároveň zmírnil tlak na systémy

zdravotní péče v sousedních zemích Ukrajiny. To je skutečná

evropská solidarita v akci. Společně s ukrajinskými úřady také

hledáme způsoby, jak přivést pacienty po ukončení léčby zpět domů,

pokud se tak rozhodnou. Tato práce zachraňující životy bude

pokračovat, stejně jako neochvějný závazek EU podporovat

Ukrajinu“. 

Pozadí

The medical evacuations are financially and operationally supported

by the EU Civil Protection Mechanism. The MEDEVAC transfer

scheme supports the transfer of patients that fulfil the eligibility
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criteria, be they chronically ill or wounded by the war. The

mechanism enables the Commission to report to the Ukrainian

authorities where in the EU/EEA countries the patients have been

transferred. For a secure transfer of patient data, the patients' health

records are shared using the Early Warning and Response System

(EWRS).

For More Information

EU civil protection and humanitarian aid in Ukraine

EU Civil Protection Mechanism

 

 

https://civil-protection-humanitarian-aid.ec.europa.eu/where/europe/ukraine_en
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